



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr

tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



HPD "Zagreb-Matica" - Planinarsko-ekološka sekcija

u okviru Kluba ekologije i bioraznolikosti

organizira jednodnevni planinarski izlet međugradskim prijevozom

ISTOČNA MEDVEDNICA

Kroz Zelinsku goru na Kladešćicu

subota 30. studenog 2024.



PROGRAM: Okupljanje u **7.30** sati na **Autobusnom kolodvoru - blagajne na 1. katu**

Polazak busa u **8.00 sati** i vožnja do Sv.Ivana.Zeline.

PLANINARSKA TURA: poučnom eko-stazom "Kroz Zelinsku goru"

Sv. I.Zelina – Biškupec – Zelingrad – Kladešćica – Kalinje – Sv. I. Zelina

POVRATAK: Redovnom prigradskom linijom iz centra Sv. Ivana Zeline u **16,30 sati**



Detalj sa staze



pogled prema PK Kladešćica



Zelingrad (izvor web)

ZANIMLJIVOSTI:

Poučna eko - staza "**Kroz Zelinsku goru**" vodi netaknutom prirodom uz utvrdu Zelingrad na vrh Zelinske gore - Kladešćicu (463 m/nv). Uz stazu je deset edukativnih ploča s opisima biljnih i životinjskih vrsta, posebno ugroženih i zaštićenih, o vrstama gljiva te o važnosti voda poput izvora Zelinske glave, koji je uvršten među 23 zaštićena područja Zagrebačke županije.

Ovo je kraj poznat po vinogradima i autohtonoj hrvatskoj sorti **Zelinska kraljevina** - kraljica Prigorja. Tu je i vinska cesta sa nekoliko vinarija gdje se vino može i kušati.

Zelingrad srednjovjekovni čuvar puteva, a sada ruševna utvrda. U povijesnim izvorima spominje se pod raznim imenima: Zelyn, Zelna... Sagrađen je u godinama nakon provale Tatara, a prvi puta se spominje u spravi iz 1295. godine.

Sv. Ivan Zelina Gradić je s tisuću brežuljaka za **1000 doživljaja**. Središtem dominira crkva Svetog Ivana Krstitelja i Muzej koje ćemo razgledati prije polaska na turu.

Oprema: uobičajena planinarska, prilagođena vremenskoj prognozi, mobitel,

Dokumenti: važeća osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica za 2024,

Prehrana : iz ruksaka ili u planinarskoj kući Kladešćica uz individualno plaćanje usluge.

Zahtjevnost ture : tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-1 (lagano).

Ukupno trajanje hodnje cca 4-5 sati (dužina ture cca 14 km)

Prijevoz: Javni međugradski prijevoz. **Povratnu kartu** svatko kupuje sam cijena je **7 Eura**

Predbilježbe i info: kod vodiča e-mailom ili telefonom. **Prijava je obavezna.**

Organizator: HPD Zagreb-Matica

Predstavnik organizatora - vodič

Elizabet Mileis – Beti mobitel: 098 / 9342-036 – em.beti@gmail.com

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.